
ゆう保育園 保護者(卒園児)アンケート

過去、ゆう保育園にご登園していた園児の保護者の皆さまから、園運営におけるアンケートにご協⼒いただきました。
当保育園の保育内容や職員について保護者の皆さまからのご感想をまとめましたので、⼊園を希望される⽅々の参考に
なればと思っています。(令和5年6⽉時点)

⼦供が園内で友達と仲良くやれているかや、⼩学校にあがるにあたって⾝につけておいた⽅がいいことなどを相談しま
した。
これも少⼈数の良さかもしれませんが、先⽣と会話できる機会が多いので⼦どもの様⼦を⼗分に共有できてとにかく安
⼼して預けられていたと思います。
⼦育て経験豊富な園⻑先⽣に保護者が励まされたり、ありがたかったです。

お友達を噛んでしまうことに悩んでたときに家での声かけ⽅法などを教えてもらったり、今は仕⽅ない時期なので先⽣
⽅が噛み付く前に⽌められるように⾒ていてくれる、と⾔ってくれて、安⼼しました。

お迎え時にその⽇にあったことや様⼦を話してもらえたこと。

【4】当保育園にお⼦様が登園してどのような点が良かったと感じましたか︖具体的に教えてください。
毎⽇楽しそうに通えていたため。

⼩規模のため、⽬が⾏き届いていたこと。
家で怒られたとき保育園の先⽣のところに⾏くと⾔い出すくらい先⽣⽅を信頼している点。

【5】当保育園で印象に残った⾏事があれば、具体的に教えてください。
夏祭り、ボディペインティング、スイカ割り、⽣演奏会など。

【6】当保育園で印象に残った⾷育があれば、具体的に教えてください。
塩麹作り
きゅうりの栽培
鏡餅作り、梅ジュース
卒園近くに作ったパフェ
⾷育のおかげでお⼿伝いに興味を持ち、それが苦⼿な⾷べ物でも頑張って⾷べてみることに繋がっていて、⾷べてみた
らおいしかったと⾔ってくれるようになたこと。

【1】保育理念である「  ⼀⼈ひとりの個性を⼤切にし、安⼼して⼦育てができる環境を作り、地域から愛される保育園
を⽬指す 」が実施されていると感じましたか︖
発表会やお別れ会などそれぞれの得意なことを活かした内容になっていたため。
少⼈数ということもあり、先⽣⽅がどの学年でも⼦どもの特性をわかっていて担任の先⽣でなくても安⼼して任せられ
ていたと思っています。⼦どもを型にはめず、興味がないことは参加しなくても良いことになっていてます。我が⼦は
参加しない⼦に対して「参加しないのはおかしい」とは思わずにお友達の気持ちを尊重することが⾃然と⾝についたよ
うに思います。
些細なことでもきちんと報告して下さったため、安⼼して預けられていました。
イベントや制作を強制させない点。

【2】⼦どもの様⼦や⼦育てについて職員に相談されたことについて、具体的にどのような不安・疑問が解消されたか教
えてください。

【3】⽇頃の職員の応対において、具体的にどのような点が信頼につながったか教えてください。

細かく、毎⽇様⼦をおしえてくれたこと、⼦供が話す内容から、きちんと毎⽇丁寧に対応をして下さった様⼦が分かっ
たため。
早番の先⽣や遅番の先⽣に伝えたことが次にお会いする先⽣⽅にきちんと共有されている点。

少⼈数であること。
⼦どもが毎⽇とにかく楽しく通わせていただきました。保護者に対しても厳しいことがなく、ありがたかったです。

毎年最後に開催されていた発表会。
発表会や運動会

⼦供が物を隠したりする⾏動について相談した際に、⼤⼈の反応を伺っているだけだから悩むような事ではないです
よ、とアドバイスをいただいて⼀気に不安が解消されました。

とにかく距離が近く、担任の先⽣以外でも⼦どもの様⼦を伝えてくださり、園全体で⼦どもを⾒ていただけてると感じ
ていました。


